

筑港报

ZHUGANGBAO

中交第一航务工程局有限公司 主办

1986年7月1日创刊

E-mail:zhugangbao@ccccyjh.com



2017年3月11日

星期六

丁酉年二月十四

第1171期

网址:www.ccccyjh.com

公司召开2017年暨一季度生产会

坚持问题导向

再造管理流程

程度,重视深中通道的组织模式和前期策划,做好船机市场的调研和报告,开好佛山地铁和北京新机场现场技术交流会。

公司副总经理陈平指出,突出“问题导向”、“流程再造”,是以履约和盈利为出发点,以项目主要管理要素为着眼点,以动态管控问题项目和项目问题、重新制定推行管理制度作为两大抓手,以月度现场办公会、季度讲评会为推进路径,进而实现把传统业务做精、海外业务做大、投资业务做强、两铁业务做优、其他业务做好的公司两会要求。

公司副总经理何俊峰指出,以“问题导向”思维,关注内马铁路、安哥拉卡宾达、印尼梭-卡公路三个重点项目,关注安全管理、加强经济运行管理两个主要问题。结合“再造管理流程”的年度主题,要求海外项目管理,一是落实海外一体化管理,提升项目管理效率;二是健全海外项目管控机制,提升项目管控能力;三是统筹管理海外资源,提升项目资源利用率。

公司副总经理兼总工程师李一勇指出,要重视信息的快速反应,编织部门互动网,加强生产系统的资源调配,加强项目技术管理核心团队的培育,重视PPP项目的快速落实,推进海外项目技术管理一体化,加强对项目的关注度和重视

公司召开施工技术质量管理工作会

抓好轨道交通技术管理年 匠心打造品质工程

本报天津讯(通讯员刘红明孙竹)3月7日至8日,公司在总部召开了施工技术及质量管理工作会。公司领导王洪涛、李一勇、陈平出席。

公司总经理王洪涛指出,技术和质量是公司生存发展的基石,是提升社会影响力和市场竞争力的支撑,是实现“干一流的、做最好的”核心价值观的底气。要加强核心技术力量,提升履约创效能力,注重技术人才队伍建设,改进技术岗位制度,拓展各专业领域技术人才发展空间。他强调,要梳理落实会议成果,技术人才要注重积累项目工作经历,培养韧性耐性,要充分认识公司在传统领域和新兴领域、境内工程和境外工程、各单位之间的管理差别和特点,相互促进、互为补充,稳步提高公司整体技术质量管理水准。

公司副总经理兼总工程师李一勇指出,要利用微信群、视频会

议等手段加强信息沟通,做好BIM技术推广规划;项目部要推广风险评价机制,确保平稳运行;要打造品质工程,从“技术、建筑、品牌、人才、传奇”五方面出成果;要落实海外一体化和分包一体化管理,公司管理方式和理念继续延伸,加大海外工程和分包队伍管控力度;要组织好佛山地铁和北京新机场两个现场交流会,加强各公司技术交流学习;要组织好项目检查督导,推进技术质量管理标准化。会议将2017年定为轨道交通技术管理年,要抓好轨道交通、海外和投资项目技术质量管理。

公司副总经理陈平指出,要突出问题导向和流程再造,加强对直管项目部关注和管控;明确技术+生产是保证安全生产的基础;技术人员要学无止境、学以致用;要重视项目前期策划,做到事半功倍。

《筑港报》微信版上线

本报天津讯(记者孙一鸣)为推进报纸数字化,满足受众需求,《筑港报》近期开通了微信版。手机用户通过“中交一航”微信平台,便能方便快捷地浏览报纸内容。

《筑港报》创刊于1986年,至今已走过了近31个年头,编辑报纸千余期。在历届公司领导关爱和全体干部职工支持下,积极打造“三个平台一个家园”,力争为广大职工提供价值信息和精神食粮。为响应2017年公司职代会精神,加强公司内刊规范管理,《筑港报》顺应移动互联时代趋势,利用数字化传播手段,打造网络报刊平台,以满足国内外广大职工在线阅读《筑港报》及查阅相关信息需求。

手机用户点击“中交一航”微信平台下方菜单“筑港报”,即可阅读报纸最新内容和浏览、查询往期报纸。《筑港报》网页版也将于近期上线。



职代会有感(三)

产信融合 提质增效

南 翡

在2017年公司职代会上,每位与会人员都拿到了一个胸牌,这不仅是会议出入的“通行证”,更是一份“会议指南”。卡片的背面印有会议信息二维码,与会人员通过扫码的方式便能查询到会议有关安排,这种便捷做法不仅节约了支出,降低了成本,更为公司信息化、无纸化办公深入推行做了好的示范。

当前,公司正全面深化改革,加速转型升级,传统管理理念与模式已不能支撑公司业务流程的深度调整,提升信息化意识和水平已成为时代所需、发展所迫,成为公司提质增效的重要手段。

水下人工测量是精度控制的

重要手段。水深流急,多点定位,操作困难,E30沉管对接时最大单边测量长度超40米,这在所有沉管安装中尚属首次。7日凌晨3:18,在对现场海况、基床回淤、人员状态、船机设备等进行再次确认后,林鸣总经理下达沉放指令。8:40,水力压接顺利完成。经贯通测量,各项指标满足预定标准,E30沉管安装成功,港珠澳大桥海底隧道沉管浮运安装圆满收官。

自2013年5月首节沉管安

装施工以来,负责施工的二公司干部职工持续攻坚,先后攻克深水深槽、强回淤、大径流等世界级难题,圆满完成了全部沉管安装对接,已建隧道滴水不漏,引领中国沉管隧道建设快速迈进世界领先行列。

各单位贯彻落实公司工作会暨职代会精神

扑下身子抓落实
撸起袖子加油干

本报综合消息 近日,公司所属各单位相继召开职代会,贯彻落实公司工作会暨职代会精神,明确自身发展方向。

公司明确经营结构从传统型、单一主业向现代型、多元结构转变,管理方式从粗放式向集约式、精细化转变;提升稳健高效的盈利能力、行业领先的竞争能力与可持续发展能力,聚焦投融资、海外、路桥三大市场。

二公司立足五大业务板块,以发展转型和提质增效为重点,推进业务结构调整、资源要素整合、专业化施工团队打造和提质增效等工作,以信息化管理和差异化考核,推动公司向资源集约化、团队专业化迈进。

三公司围绕“创新转型、市场开拓、管理执行、履约创效”四项内容,部署了在全新时代要求下共智共谋,在全新形势下勇为勇进,在全新组织模式下创效创利,在全新使命任务下群策群力的工作重点。

四公司以质量效益为中心,以品牌打造为导向,以技术创新为引擎,挖掘管理潜力,增强创新动力,激发改革活力,凝聚发展合力,着力强战略、拓市场、重履约、保稳健、激活力,铸品牌。

五公司明确抓好海外工作、抓好内部管理、解决资金问题三大重点工作,提出坚持问题导向,抓住经营龙头,提高发展质量和效益中心,把风险防范放在更加突出位置,实施人才强企”战略及科技兴企方针“七必须”。

安装公司明确“两横三纵”为重点工作,即巩固战略结构、健全管控机制,横向拓宽覆盖率;强化创新驱动、加强人才培养、发挥党建作用,纵向激发潜力点,确保企业发展追求精益、持续有力。

城交公司围绕打造轨道交通专业化品牌为目标,立足“两铁+”定位、抓牢项目管理、聚焦效益核心、把握住人才队伍建设,并强化党建工作。

港研院秉承“价值思维、效益导向”理念,坚持“科技引领、管理创新”方针,提升科研水平、创新创力建设与科技形象力,突出科技创新体制机制建设、支持和保障体系建设、基础管理建设、科技人才队伍建设。

设计院经营思路从低成本策略向低成本+高服务转变,项目组织思维从承包式分责分利向提高整合协同能力转变,内部管理导向从“我能做的任务导向”向“我要做的市场导向”转变,以实现技术、管理、人才升级。

总承包分公司构建“1+5”新格局,展现“施工业绩优、管理能力强、经营理念新、实干作风硬”的新形象,创造新业绩,打造新品牌。

工贸公司打造供应链金融体系,形成集采资金池的目标,建设集采与电商平台,对出口、转口和进口业务统筹筹划、协同推进,实现降本、增值、服务、提质。

房地产公司围绕“拓项目、聚资源、谋创新、提能力、激活力”主题,努力成为公司转型升级的重要业务领域和利润贡献突出来源。

中交一航

2017年3月11日 星期六

丁酉年二月十四 第1171期

网址:www.ccccyjh.com

中交一航

2017年3月11日 星期六